

绍兴柯桥 22岁失踪女孩已遇害

犯罪嫌疑人 在豫落网

本报记者 陈佳妮

本报讯 6月18日,绍兴柯桥警方正式发布信息,22岁失踪女孩段雅已遇害,犯罪嫌疑人杨某被抓捕归案。

事情发生在6月7日晚上。当晚,在绍兴柯桥工作的段雅和好友相约逛公园采花,可她迟迟未归,之后几天再也没有出现。她的父母食不下咽、夜不能寐,全家人焦急地寻找着段雅的踪迹。不仅仅是段雅的父母朋友,通过网络知道这件事

的每一个人,也都在祈祷段雅有一天能自己回来,她的消失只是因为贪玩。

事情发生后,柯桥警方立即启动了疑似命案侦查机制,运用智慧天网全面开展调查。通过连续8个昼夜对数百辆车的排查和3500余人的调查走访,6月15日下午,柯桥警方锁定了重点嫌疑对象杨某(现年51岁,河南人),随后抽调15名精干力量赴1050公里外的河南实施抓捕,最终在6月17日成功将杨某抓获。

6月18日一早,犯罪嫌疑人杨某被押解回柯桥。目前,杨某已被公安机关刑事拘留,其对杀人的事实供认不讳。

为了套取拍卖款 伪造工资考勤表

女子涉嫌妨害作证罪被批捕

通讯员 黄蔚

本报讯 公司破产后,眼看着拍卖款要被全数偿还银行贷款,自己无力偿还高利贷,长兴夹浦女子闵某便采用虚构诉讼、伪造工资表和考勤表的方法,为自己套取拍卖款,但因为侵害到其他人的利益,其行径很快被揭发。近日,长兴县检察院以涉嫌妨害作证罪对犯罪嫌疑人闵某依法批准逮捕。

40多岁的闵某与丈夫共同经营一家化纤公司,由于资金问题加上经营不善,公司慢慢停产。到了2013年10月份,因还不上银行贷款,闵某的公司宣告破产。

2014年上半年,法院对该公司进行评估拍卖,所得款项将全部用于偿还银行贷款。除了要还银行贷款,闵某那时还拖欠着工人的工资。于是,闵某找人借了七八十万元的高利贷,用于支付拖欠员工的工资和银行贷款利息。只是,银行贷款和员工工资偿还了,还高利贷的钱又该从哪里来呢?

闵某暗地里盘算了一下,决定通过伪造工资表和考勤表进行虚假诉讼的方法,从拍卖款里骗取一部分所谓的“工资”。何为虚假诉讼?虚假诉讼是指民事诉讼的双方当事人恶意串通,合谋编制虚假事实和证据向法院提起诉讼,利用法院的审判权、执行权,非法侵占或损害国家、集体、公民的财产或权益的诉讼行为。

闵某找来了蒋某等14人,向他们一个个讲明自己的苦衷,希望他们能够帮她渡过难关。有了人员名单,在会计潘某的帮助下,闵某伪造了16个月的工资和考勤表。造好之后,闵某将这些材料递交给了城区某法律援助中心,向法院提起诉讼。

2015年7月,法院进行判决,闵某成功从法院判决的拍卖款中拿到40余万元,全部占为己有,用于偿还高利贷借款。

然而,闵某的行为遭到了举报,那些所谓的“员工”在那16个月里并没有工作,款项存在猫腻,很多现象不符合常理,明显有伪造的嫌疑。经过审查,闵某如实交代了自己伪造工资和考勤表,向法院进行虚假诉讼套取拍卖款的事实。鉴于其行为已涉嫌妨害作证罪(妨害作证罪是指采用暴力、威胁、贿买等方法阻止证人作证或者指使他人作伪证的行为),检察院对闵某依法批准逮捕。

“阳光”送进高墙



通讯员 孔玲 姚秀芬

日前,浙江财经大学社工教工党支部带领学生来到浙江省女子监狱,为这里的100余名服刑人员开展一次主题为“骄阳似我”的大型团辅活动。活动以“阳光启程”开场,穿插“阳光厨房”“阳光互动”“你是我的阳光”“阳光释放”“心底的阳光”“阳光依旧灿烂”等游戏,希望借此让每位服刑人员体验快乐、纾解压力、积极认识自我。学校相关负责人表示,这既是学校党支部“两学一做”的社会实践,也是一次深刻的警示教育。

迷路驴友团刚报完警就失联

数百救援人员进山搜寻15小时,13名驴友全部获救

本报记者 陈立波 通讯员 郑佳岚 宣国华 方婷婷

本报讯 经过15个小时的搜索救援,6月19日8时许,在衢江灰坪失联的杭州驴友团13人全部被找到。

6月18日17时许,衢州市衢江区110指挥中心接到一杭州驴友团报警,称其一行约13人,从衢江区灰坪乡白塔新村杜家田自然村前往大麦源游玩时在山里迷路。可随后,报警人手机信号消失,联系不上。

接警后,当地消防、公安以及民间救援力量连夜进山救援。同时,立即启动应急响应机制,根据山脚车辆号牌和报警电话核实失联人员基本情况,并联动建德警方协助,初步查明了13名失联人员身份。

19时45分,各方救援力量陆续赶到山脚指挥部。在指挥部统一协调下,当地公安、消防、人武等部门救援人员及乡村干部、民间救援队队员共300多人,连夜分批上山展开搜救工作。指挥部还为救援人员和失联人员安排好干粮、饮用水、早餐、住宿等,并通知卫计部门安排急救车、通信部门安排通信保障车,做好相关保障工作。

19日凌晨,山上下起了中雨。考虑到被困人员在山上随时可能出现新的险情,救援人员进一步加快救援进度。

4时30分许,在大麦源西坞自然村的棺材峡附近,救援人员发现了9名撑着伞、瑟瑟发抖的被困人员,确认9人身体无明显受伤后,安排人员先行营救他们下山至临时安置处。



“我们在这里,我们在这里。”19日8时许,救援人员又在仙峰水库附近找到剩余4名失联人员。

记者从救援指挥部了解到,截至6月19日8时许,经过近15个小时对10多平方公里山区的全力搜救,13名失联驴友已全部找到。目前,13名驴友身体状况良好,情绪稳定,只有2人脚部扭伤。

有关方面提醒,近期处于梅雨季节,由于前期雨水较多,存在一定的地质灾害隐患和山体滑坡风险,请驴友遵守相关规定,切勿贸然去危险地区探险。

撞死2人逃逸

8小时后落网

本报记者 汪基建 通讯员 姜爱民

本报讯 6月17日,随着逃逸司机陈某某被警方从嘉兴带回江山,江山市一起致2人死亡交通事故宣告侦破,此次侦破警方仅用了8个小时。

6月16日22时许,江山市衢江公路上余镇石灰坛路段发生一起大货车碰撞行人的交通事故,事故造成2人当场死亡,1人受伤,肇事司机驾车逃逸。

案发后,江山市公安局高度重视,迅速成立专案组赶赴现场查看,并连夜开展肇事车辆和肇事司机的排查缉控工作。同时,迅速向衢州市公安局指挥中心报告争取联动支持,在衢州全市范围内设卡查缉肇事车辆,并向省公安厅报告请求协助查缉。

17日1时许,专案组成功锁定肇事车辆和肇事司机。2时许,查获该肇事车辆,并追踪到肇事司机弃车逃跑方向。6时许,在省高速交警总队嘉兴支队的协助下,成功抓获肇事司机陈某某(男,35岁,云南省广南县人),8个小时速破该肇事逃逸案。

黄沙车引发险情 鹰眼联盟排隐患

通讯员 刘颖

本报讯 6月18日21时,杭州市上城区馒头山路上,一辆黄沙车将路面窨井盖盖破,破碎的窨井盖将该车油箱刮破漏油,导致路面大面积积油,存在严重隐患。

南星街道馒头山鹰眼联盟中队在夜间巡逻中发现该情况后,当即将情况上报给街道消防、派出所等部门。几分钟后,各部门迅速赶到现场,维护现场秩序,确保过往车辆、行人有序通过。同时,有关方面用水稀释漏油路面后用黄沙进行掩盖,安排洒水车对现场进行清扫,并在破碎的窨井盖边放置警示牌,及时排除路面隐患。

据了解,南星街道鹰眼联盟成立以来,将视线触及街道各个角落,及时发现隐患、排查矛盾、化解纠纷,成立以来共计发现、排除隐患百余起。